

肇事车撞人逃逸藏进墓地

把人撞倒后害怕赔偿跑了,为躲避追查没敢把车开回家

□通讯员 王瑞国 陆晨生
□记者 于飞 报道

本报12月27日讯 12月20日,在蓬莱市于家庄丁字路口西,一辆三轮农用车撞倒一辆自行车。骑车人受重伤,而驾驶员却驾车逃离了现场,之后将三轮农用车藏到了村里的公墓中。目前,驾驶员陈某已被刑事拘留。

12月20日下午5点,302省道蓬莱市于家庄丁字路口西,一辆三轮农用车撞倒一辆自行车,导致骑车人受重伤,而驾驶员却驾车逃离了现场。民警赶到后,发现肇事现场没有任何逃逸车辆的散落物。民警通过一位目击者了解到,逃逸车辆是一辆蓝色三轮农用车,车上拉着货物,从东向西行驶,但没看到车牌号。

民警分析逃逸车辆可能是附近乡镇做买卖的。勘查民警立即兵分两路展开调查。

21日,专案民警在监控资料中比对到了一辆符合案发时间的牌号为“鲁FM31*2”的嫌疑农用三轮车,该车登记信息为龙口市东莱街道张家沟村的陈某。专案组立即做出部署调整,一路赶往龙口交警大队调取监控资料,一路直扑张家沟村。在龙口交警大队



藏身公墓玉米秸秆下的肇事三轮车。通讯员供图

队事故中队办公室,民警看到了案发时间后的“鲁FM31*2”农用三轮车的监控照片。与蓬莱提取到的案发前图像相比,车辆前轮挡泥板存在明显的撞击痕迹,嫌疑车由此确定。

在龙口交警的配合下,专案民警在东莱街道张家沟村对“鲁FM31*2”农用三轮车展开查找,

但没找到。在村干部帮助下,民警找到了租住在村里的安徽太和人陈某,陈某虽然声称三轮车被别人借出去了,但却提供不了车辆去向。最后,不得不交代了肇事逃逸并藏匿车辆的事实。

原来,在发现骑车人倒地不醒后,陈某想到可能因此要承担高额医疗赔偿,于是驾车逃离了

现场。为了躲避交警追查,他没敢把车开回家,在公路将车牌拆下随手丢弃,后将车开到了石良镇某村的一处公墓内的玉米秸堆下藏匿。

在陈某的指认下,民警顺利起获了被藏匿的肇事车辆。目前陈某已被刑事拘留,该案件正在进一步办理中。

出狱一年又抢劫 钱没捂热就被抓



嫌疑人被抓获。通讯员供图

□通讯员 孙朋强
□记者 于涛 报道

本报12月27日讯 一名曾因抢劫入狱的男子,才刚放出来一年就重操旧业,可是这次还没等他抢来的钱捂热乎,就被抓捕归案了。

12月26日上午9点45分,家住招远市芝罘办事处的孙女士在行至芝罘办事处石城亦村南时,被一名从后面冲上来的陌生男子推倒在地。慌乱中,她手中的挎包被这名男子强行抢走。

孙女士爬起来后马上拨打了110报警,并向警方详细描述了嫌疑人体貌特征。招远市公安局巡警大队民警接警后,立即展开搜捕。

10点10分,在距离案发现场1公里外的增甲沟村附近的山地里,民警发现一名可疑男子在雪地中奔跑,相貌衣着都与孙女士描述的嫌疑人体貌特征非常相符。

经过追捕,民警最终将该名男子抓获,并当场从他的衣兜内缴获被抢现金700多元。随后,民警又在附近的山沟内,找到被嫌疑人丢弃的挎包。

经查,现年43岁的嫌疑人褚某某对实施抢劫的犯罪事实供认不讳。他说,因为过年回家缺钱,所以就想起了这个来钱快的营生,因为怕被抓到,所以他钻进了山沟,没想到大雪暴露了他的行踪。目前,嫌疑人被移交到芝罘派出所刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

砸车玻璃盗窃 偷了10万多元

□通讯员 王连训
□记者 苑菲菲 报道

本报12月27日讯 龙口三名男子结伙在威海地区连续作案,砸车玻璃共窃取钱财10万多元。24日,经龙口警方缜密侦查,三名嫌疑人全部落网。

24日,龙口市公安局刑侦大队综合中队民警根据文登警方提供的线索,通过网络信息的研判和布控,在龙口市东莱街道一练歌房内,先后将砸车玻璃窃取汽车内财物的犯罪嫌疑人成功抓获。

经查,犯罪嫌疑人隋某、马某和成某均为龙口人。今年11月份,3人结伙在威海地区,利用砸车玻璃等手段窃取汽车内的财物,涉案价值约10万多元。

目前,三名犯罪嫌疑人已被押龙口看守所,现正在办理移交文登警方。

烟台市江苏商会看望聋哑学校学生

本报12月27日讯 12月25日是圣诞节,也是烟台入冬以来最冷的一天,雪花飞舞,寒风凛冽,但是在烟台市聋哑中心学校会议室内,一片欢声笑语,其乐融融,温暖如春。

烟台市江苏商会领导班子成员及结对会员代表一行33人,顶着风雪,冒着严寒来到烟台市聋哑中心学校,看望孩子

们。并带去了羽绒服、围巾、手套、帽子、文具、食品等节日礼物,与这里的聋哑孩子们共度圣诞节。孩子们现场表演了精彩的文艺节目,他们用悦耳动听的歌曲、开心优美的舞蹈、声情并茂的朗诵向大家展示了良好的精神风貌。

据悉,烟台市江苏商会与聋哑学校一直有着很深的友

谊。江苏商会在王刚会长的带领下,在践行爱心回馈社会、勇担社会责任的同时,烟台聋哑学校徐东升校长也提出了“开门办学”的方针,由此,两家结成了友好往来单位。2011年,由两单位共同发起了“1+1+X”爱心联盟”,并于今年5月20日助残日当天正式揭牌成立,号召商会会员及其他广大爱心人士关

注特殊教育。商会爱心人士与学校困难学生结对帮扶,每年资助结对学生2000元,直到其毕业。有了这些爱心爸爸、爱心妈妈的关心和帮助,孩子们的身心都得到了极大发展。两年时间,商会爱心人士共与学校困难学生结对39名,关心、帮助这些聋哑孩子健康成长。

年终盛惠购机送千元黄金被

海尔制氧机,给您20年保命氧



Haier 海尔
多功能家用制氧机
全球领先白电品牌 欧盟颁发CE认证

领先,用数字说话!
35%、70%、93%:高效进口分子筛,保证氧浓度及出氧质量,多重氧浓度符合保健、治疗、急救功能。
0.5~3公斤:海尔家电集成化核心技术,进口压缩机,体积小,整机重量比普通制氧机减少0.5~3公斤。
5~20分贝:独家防震系统,运行平稳,降低故障率,噪音比普通制氧机低5~20分贝,真正实现低分贝宁静运转。

48小时:插电即出氧,耗电量低,纯物理制氧,无需添加药剂或耗材,可持续高效供氧48小时,方便全家人使用。

400万:碳晶及除菌双重过滤,既能制取安全无毒的医用标准氧,也能释放杀菌、灭毒的生态负离子(输出≥400万/cm³)。

24小时:用氧属专业性康复治疗手段,流量、浓度、频率等都应该有专业人员的建议和指导,保证24小时在线服务。

20年:采用海尔核心技术,零部件力争全球领先,整机质量保障可达20年以上。

35%氧浓度:适用于头晕眼花、间断喘息等心肺疾患人群用于日常补氧和保健。快速消除不适症状,可以预防心梗、脑梗、中

风、猝死和呼吸衰竭。
70%氧浓度:用于各种慢性疾病的日常治疗,可改善血氧交换,加快血液循环,提高免疫力,促进疾病治疗和康复。

93%氧浓度:用于呼吸困难、呼吸衰竭、心脏骤停等;各类中毒;或不明原因胸闷、心悸,重则冒汗晕厥、心肌梗塞等突发疾病。控制病情,保护心脏,为抢救生命赢得时间。

适用人群:高血压、动脉硬化、冠心病、心梗、脑梗等心脑血管疾病人群;气管炎、肺炎、肺心病、慢阻肺、气胸、哮喘等呼吸系统疾病人群;糖尿病、孕妇、学生及亚健康人群等。

全程实施海尔顶级售后服务体系
氧气不是用价格来体现的商品,是专业性很强的康复治疗手段。氧浓度是否长期保持平稳,易耗配件是否及时得到更换,管理等问题都需要专业指导与服务。海尔坚持“真诚到永远”的管理服务理念,为您制定终身健康增值计划及完美售后服务。

年终盛惠:
一、购机返金最高15%;
二、任何品牌制氧机均可换购,最高可抵30%。

以上活动购机送千元黄金被。
咨询热线:0535-2999067
0535-2999782

地址:烟台市芝罘区幸福中路060号乐天国际829室(中医院南)

男性生殖整形不用再去韩国

新安男科医院与韩国Manpower男性连锁医院强强联合

□通讯员 王琳
□记者 孔雨童 报道

本报12月27日讯 为促进烟台市男性高端生殖整形技术的发展,12月27日下午,新安男科医院与韩国Manpower男性连锁医院进行了技术合作的签约仪式。中韩双方代表全方位、多角度地探讨了目前国际最先进的男性生殖整形技术,为中韩男性生殖整形领域的交流与合作提供了良好的平台。有效地将韩国最先进的男性生殖整形技术引入到烟台,对促进烟台地区泌尿男科领域专业诊疗水平的快速提高起到重要作用。

生殖整形虽然不算大手术,却是一项精细的手术。韩国生殖整形以精细见长,以美观无痕为终极目标,利用外科医学技术和微创整形术,实施男性生殖整形,在世界享有盛誉。由于韩国的整形技术在国际整形领域一直处于领先地位,整形已经成为韩国一张赫赫有名的“国家名片”。

过去,不少医疗机构都辗转引进了一些韩式男性生殖整形技术,不过因种种原因的制约,手术效果一直达不到韩国整形技术的水平,这也让很多烟台男性不得不亲赴韩国进行生殖整形。此次中韩高端

男性生殖整形技术合作,让诸多韩国高端男性生殖整形技术能够在烟台开展,不仅可以增进烟台与韩国医疗界的相互了解,同时也缩短了与韩国整形界的医疗技术差距。此举将为广大男性带来生殖健康的福音,使关爱男性健康的实际行动得到更好的落实。

新安男科医院院长介绍,中韩男性生殖整形技术合作之后,新安男科医院无论从术式上、手术器械上还是医学材料上,都将与韩国同步。未来,合作双方将通过多种形式的技术交流,第一时间引进最优秀的韩国高端男性生殖整形技术。

签约现场,韩国Manpower男性连锁医院郑度麟院长说,烟台属于一座现代化的沿海城市,经济发达,对于推广他们的技术很有好处;在烟台,新安男科医院是既具有相当实力又对发展男科整形技术非常重视的医院,所以他们选择新安男科医院作为合作对象。谈到中韩男性生殖整形技术合作的意义,郑度麟认为,整形医学在韩国的发展特别快,技术水平也非常高。包括中国人在内的许多外国人也会到韩国做手术。技术合作之后,将大大方便中国患者就医。